

SLABINY ZÁPADNÍHO STYLU A 1/2 IVOTA

Stáda, 31 květen 2017

Současná evropská jatka nejsou ničím v porovnání s tím, co nás ještě čeká... Ta cesta bude dlouhá, krvavá a bohužel zatím se jeví jako dost jednostranná. A není to jen o nekompatibilitě nepřítele, ale prachšprostou ničivostí evropských politiků... Je třeba pojmenovat věci pravými jmény a nalít si, jak se stává, čího vína. Útok v Manchesteru způsobil poukázal na praktickou nemožnost takovým událostem předjet.

Alespoň to tedy platí v zemích, do kterých si pustili zlo jménem islám. O jednostrannosti jsem v úvodu psal proto, protože zatím (a nic nenavzdáváje tomu, že by se mohlo začít blýskat na lepší věci...) jsou stále teroristé ne o krok před námi, ale o celou míli. Zajímavé na věci je to, že se jim jak píší, ve věci dopustili takzvaných "rodilých" Evropanů, tedy lidí, kteří se buď v Evropě už narodili nebo sem přišli jako velmi malé děti. Z toho lze usoudit, že tací lidé si plně uvědomují slabiny západního stylu života a dokážou je s předehledem využít ve svůj prospěch. Jako neskutečně mimozemní a drzí lidé přišli na paní Merkelové po její nutnosti lepší práce tajných služeb před odhalování podobných podhouby teroristického zla. Jak vůbec může mít takovou drzost něco takového vypustit do světa, který svým nejhorším nepřítelem a doslova zničil několik desetiletí dlouhou a píplavou práci tajných služeb evropských zemí Evropy? Byla to právě ona a politici typu předšedky evropské komise, pana Junckera, kteří předtím zapřeli fakt, že do Evropy přišlo spolu s vlnou uprchlíků tisíce potenciálních teroristů, kteří se doslova vypařili v množství rodinných v Evropě přijících muslimů, a kteří zatím neútočí z jednoho prostého důvodu. Zatím se totiž neodkázali tak zcela zorientovaně zatím nemají potřebné zázemí, funkční síť, finanční prostředky a další atributy, které budou pro své poslání potřebné. Je ale navýsost jasné, že je jen otázkou času, než se do Evropy přepřevážou a vzhledem k jejich počtu ná budoucně nečekaně opravdu nic hezkého. To je předtím ten mezník, za který paní Merkelová a spol. nevidí, nebo nechť jí vidět. Nevím, zda je to tím, že ani ona, ani pan Juncker nemají vlastní děti, nebo zda je důvod někde jinde. Pravdou zůstává, že je to vinou a slabostí právě politiků tohoto typu, že se v Evropě děje to, čeho jsme svědky, a že se bude ještě horší věcí. Trend dnešní doby v celé Evropě, snad vyjma zemí V4, je takový, že kdyby někdo politiků začal nahlas pojmenovávat věci pravými jmény, kdyby někdo nahlas a předtím označil za vůdce teroristického pekla v Evropě problém příchodu muslimů do evropských zemí, je máhem označen za nácka, v lepším případě za populistu. Je to divná doba, kdy je někdo, kdo nahlas řekne pravdu o realitě současného stavu, označen za nácka, který se nějakým snad podlým způsobem snaží získat ve veřejnosti na svou stranu. Zvláštní je, že evropské politiky bláhově předšedky o tom, že nejlepší způsob, jak získat na svou stranu hlasy voličů je jim bezostyšně lhát, z čeho plyne logicky závěr, že každým, kdo se odváží lidem nelhat, je pak nepřítel politiků. Já zastávám ten názor, že jediné, pro naši zemi opravdu JEDINÉ řešení (píší pro naši zemi, protože západní státy se silnou muslimskou komunitou už jsou z tohoto hlediska prakticky ztracené...) je nepoučít si na naše území žádné muslimské uprchlíky. Neumožňovat jim, aby zde získávali zázemí, nedovolit, aby jejich děti, které se u nás narodí, automaticky získávaly občanství. Nedovolit výstavbu mešit a narovinu si přiznat, že islám pro naši zemi představuje nebezpečí a je proto v naší společnosti neakceptovatelný. Stejně, jako nekdysi nacista kdysi vraždil lidi, stejně tak určitě někdy muslim plánuje teroristické útoky ale jde stejně jako v případě nacismu o podhouby, které takovým vražedným myšlenkám nechává vzejít. Jsme ve válce s islámem, a kdo si nechce tuto skutečnost přiznat, láme sám sobě. Pokud se nezačneme jako ve válce chovat, tedy dokud nezačneme nepoučít na svá území naše nepřátele, do té doby budou naši nepřátele využívat naší bláhovosti a slabosti v našem neprospěch. Válka naší civilizace s islámem trvá ve skutečnosti stovky a stovky let, v posledních dobách jsme byli jen svědky jejího útlumu, nikdy ale neskončila, to je nutné si uvědomit. Až toto nahlas a upřímně politici přiznají, teprve pak se věci pro nás pohnou správným směrem. P.S. - Umíte si například představit, že by během Druhé světové války Churchill ve jménu humanitárního vítání v Británii davy uprchlíků z nepřátelského Německa, kdyby hrozilo, že je mezi nimi ukryta spousta vycvičených zabijáků SS...? VLADIMÍR KROUPA